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Výroční zpráva činnosti za rok 2019 

 

Spolek DĚTI byl založen v září 1993 při Základní škole a Mateřské škole pro sluchově postižené a vady řeči  

na ul. Spartakovců 1153/5 v Ostravě – Porubě. Spolek DĚTI působí na území statutárního města Ostrava  

od svého založení a je významným poskytovatelem volnočasových aktivit pro děti a mládež se zdravotním 

postižením.  

 

Projekty spolku se snaží doplnit sociální služby a umožnit výběr volnočasových aktivit osob se zdravotním 

postižením.  

 

Cílem spolku je:   

1. příprava, podpora a realizace širokého spektra akcí pro žáky, pedagogy, rodiče a veřejnost, které posílí  

a zvýší prestiž ZŠ pro sluchově postižené v regionu  

 

2. spolupráce dle finančních a personálních možností se Základní školou pro sluchově postižené a Mateřskou 

školou pro sluchově postižené, Ostrava – Poruba, příspěvková organizace na modernizaci materiálních, 

didaktických prostředků a technického vybavení školy a zkvalitnění výuky a pobytu žáků na škole  

 

3. podpora aktivit školy, zaměřených na pomoc rodinám sluchově postižených  

 

4. podílení se na humanitárních a nevýdělečných akcích jiných občanských sdružení, nadací a obecně 

prospěšných organizací, které svým charakterem souvisí se zájmy žáků školy a mohou zajistit lepší kvalitu 

jejich vzdělávání a všech mimoškolních aktivit  

 

5. poskytování příspěvků z prostředků spolku žákům ze sociálně slabého a méně podnětného prostředí, a tak 

jim umožnit, aby se plnohodnotně zapojili do činností organizovaných školou a mohli se účastnit akcí 

pořádaných spolkem  

 

6. podpora nových, netradičních, experimentálních forem výuky a výchovy  

 

7. organizace a spoluorganizace soutěží, besed a přednášek  

 

8. poskytování finančních příspěvků a zakoupení cen, odměn a výplat honorářů souvisejících s činností spolku 

  
 

Spolek podporuje všechny aktivity školy. Nejvyšším cílem spolku je vytváření materiálních a humánních 

podmínek pro celkový rozvoj dětí s handicapem.  
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Aktivity spolku DĚTI: 

  

 

Zahradnický kroužek  

V rámci internátu - 17 žáků. Činnost Zahradnického kroužku začala v roce 2016. Tuto volnočasovou aktivitu 

navštěvovalo v roce 2019 dvanáct handicapovaných dětí ve věku 6-15 let. Zahradnický kroužek si dává za cíl 

postupnými kroky zvelebovat naši školní zahradu a také zkrášlovat společné prostředí školy. 

 

Výtvarný kroužek  

Činnost Výtvarného kroužku začala v roce 2000. Tuto volnočasovou aktivitu navštěvovalo v roce 2019  

12 handicapovaných dětí ve věku 10 – 15 let. Výtvarný kroužek je pro děti, které mají zájem o výtvarnou 

činnost v širším rozsahu, než je v osnovách školy. S dětmi se věnujeme nejen tvorbě s přírodními materiály, 

jako jsou sklo, keramika, hedvábí, dřevo aj. Ale také pracujeme na prohlubování dovedností při malbě, kresbě, 

grafice či pastelu. V kroužku vyrábíme upomínkové předměty a dárky pro potřeby spolku Děti a školy, 

připravujeme dárky pro rodiče na vánoční přání či na Velikonoční výstavku, dále potom na setkání bývalých 

zaměstnanců školy apod.  

  

Tiché zpívání 

Činnost Tichého zpívání začala v roce 1998. Tuto volnočasovou aktivitu navštěvovalo v roce 2019 celkem 24 

handicapovaných dětí ve věku 7 – 15 let. Děti se učí zpívat pomocí znakového jazyka, cvičí s hudbou, nacvičují 

ke zpěvu jednoduchou taneční choreografii. Vystupují na různých besídkách a reprezentují naši školu. Žáci  

si připravují pravidelná vystoupení s českými písničkami a účinkují na pravidelných akcích školy. 

  

Sportovní hry  

Činnost Sportovních her začala v roce 2005. Tuto volnočasovou aktivitu navštěvovalo v roce 2019 celkem 18 

žáků se sluchovým postižením a vadami řeči ve věku ?. Navazuje na formální výuku Tělesné výchovy. V tomto 

kroužku se snažíme rozvíjet pohybové aktivity, koordinaci pohybu, získat správné pohybové návyky a lásku 

ke sportu obecně. Provází nás aktivity jako hra s míčem, gymnastika, florbal, badminton, frisbee, atletika a 

další sporty, vše je provozováno s ohledem ke zdravotnímu stavu dítěte.  
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Kroužek deskových her 

Kroužek deskových her navštěvovalo v roce 2019 celkem patnáct žáků se sluchovým postižením a vadami 

řeči, a to ve věku 10-15 let. Na kroužku se děti seznamují s klasickými deskovými hrami (šachy, dáma, karetní 

hry), ale i s novějšími deskovými hrami a hlavolamy. Kroužek deskových her učí děti pravidlům, trpělivosti, 

vzájemnému respektu, spolupráci a rozvíjí logické myšlení.  

 

Šachový kroužek 

Činnost kroužku začala v roce 2015. Šachový kroužek navštěvovalo v roce 2019 celkem 13 žáků se sluchovým 

postižením a vadami řeči z prvního i druhého stupně ZŠ. Kroužek byl pod patronátem Českého šachového 

svazu v projektu Šachy do škol. Na kroužku se žáci učí hrát šachy a rozvíjí své logické myšlení. 

 

Finančně podporované akce spolkem Děti v roce 2019: 

Akce ZŠ 

Zápis do 1. tříd 

Příspěvek na dopravu - plavecký závod Aprílová kachna - Plzeň 

Knihy - odměny pro žáky za vzornou reprezentaci školy 

Basketbalový turnaj moravských škol pro SP 

Pamětní listy pro vycházející žáky 

Den Dětí 

Kostýmy a doprava Tiché zpívání 

Školní akademie 

Vánoční pečení - internát 

Ceny - vánoční sportovní turnaje 

Vánoční tombola - kapři 

 
Akce MŠ 

rozloučení s MŠ - pasování školáků 

 

 

Spolek tedy plní cíle, které si stanovil. Snažíme se, za finanční podpory našich partnerů, rozvíjet osobnosti 

žáků s postižením, jejich kreativitu, umožňujeme jim získávat nové zkušenosti a poznávat nová místa. Na 

základě těchto zkušeností se děti lépe zapojují do běžného života společnosti. Zvládání problémů, se kterými 

se denně setkávají, je pro ně alespoň trochu snazší.  

 



Spolek DĚTI 
 

 
 

Telefon: 595 694 547, 595 694 543, email: reditel@deaf-ostrava.cz, www.deaf-ostrava.cz 

 

Kontakt: 

Spolek DĚTI 

Spartakovců 1153, Ostrava – Poruba, 708 00 

 

IČO:        68308957 

Bankovní spojení:     KB, a.s., pobočka Ostrava 

Číslo účtu:      198167200297/0100 

Zpracoval k datu 31. 12. 2019  

 

Předseda spolku Děti: Tomáš Riegel  

 

Děkujeme všem našim dárcům a dotačním partnerům.   

 


